WSTAT g

HAekTpOVIKOG XpOVvoBEPNOOTATNG
Instat 6-2w

SO8 o e

AYNATOTHTEZ.:

KataoTdoeig AsiToupyiag:
o ¢gf3dopadiaio TTpdypaAUUa
emavalaupavel 1o idlo Tpdypappa k&be Bdoudda
* nuepnaolo TPSypapua
emavalappaverl 1o idio Tpdypauua KaBe nuépa
e xelpokivnTn Asitoupyia
puBuiCel TNV Beppokpaacia xwpig TN eMEPRACT KATTOIOU XPOVOTTPOYPAUHATOG
e Aerroupyia “mapTu”
emmeuPaivel aTn AeIToupyia TOU XPOVOTTPOYPAUHATOG Yia SIACTNHA 3 WwPWV
e A&eiToupyia dIAKOTTWV
ETTIAEYOUME PIa YOvIUN €mBuuNTH Bepuokpaaia yia xpovikéd didotnua 1 — 199 nuepwv

Auvarétnra pubuiong 6 xpovikwyv {wvwv:
o vwpigToTpwi (06.00-08.30) =

o TIpWI (08.30 — 12.00 ) L%
o pEONUEPI (12.00 — 14.00 ) iF
e  QTTOYEUNQ (14.00-17.00) £
e PBpGdu (17.00 — 22.00 ) -

e apyd vixta (22.00-23.00) L
Ta xpovika diaoTrhpata NG KABe fuvng eival TTpopuBuIouéva aTTO TOV KATAOKEUAOTH OAAG UTTAPXE! N
duvarotnTa pubuiong atrd Tov XpAoTN.

AuvaréTtnra pUubpiong 3 oTAVTAD OEPUOKPACIWV:

e dveong (21°C) &1

e  KQAVOVIKAG (18°C) 2

e pewpévng gimong (15°C) s
O1 oTtavtap Beppokpaaies gival TTPOPUBUICPEVEG ATTO TOV KATOOKEUQOTH aAAd UuTTdpyel n duvarotnta
puBuIoNG aTTd TOV XPAROTN.



PYOMIZEIX:

PUOuion wpag Kal nuépag

Me 10 koupTri Mode €TmAéyoupe TO E}

Me ta BeAdkia + 1 — emAéyoupe TNV Pépa pe avtioToixia 1= Agutépa ..... 7= Kuplakn. MNaTtdue ok.
‘Emreima e ta BeAdkia + p — puBuifouue TRV WpA, TTATAPE OK KAl KAVOUUE TO id10 yia va pubuicoupe Ta
AETTTA.

EmiAoy KardoTaong AsiToupyiag

Me 10 KoupTTi Mode eTmIAéyoupe TNV KATAGTAOT AEITOUPYIOG TTOU ETTIOUPOUHE:
W>  EBSopadiaio TpOypappa
43  Hyeprolo TTpoypapua
=~ Xelpokivntn Acrmoupyia
% Agiroupyia “mmapTu”
b Aetoupyia SiakoTriv

EmiAoyn) xeipokivnTng Asitoupyiag

Me 1o kouuTri Mode eTmAéyoupe TNV kaTdoTaon Asitoupyiag = kai pe Ta BeAdKia + rj — opi{oude TV
€mOuunTh Bepuokpaacia TTou emMOUPOUE. MATWVTAG OK ETTIBERAIWVOUNE TNV ETTIAOYH UAG.

Anuioupyia xpovotrpoypauuaTog

Me 10 koupTri Mode emAéyoups To (=) kai Ye Ta BEAGKIO + A — ETTIAéyOUPE TNV NUéPa TToU BEAOUPE Va
puBuiocoupe. Martdue ok.

Me Ta BeAdkia + ) — eMAEyoUPE TNV XPOVIKA Cwvn AEIToupyiog ( = f 2% A o Azsn—an L) ka
TTATAUE OK.

Me Ta BeAdkia + 1) — eTTAEyOUUE TO XPOVIKO SIACTNHA TTOU aQopd n KABe {wvn Kal T Bepuokpaacia Tou
€mBuUPoUE. MNatdue oK.

Me Ta BeAdkia + f — emAéyoupe TNV aTavTap Bepuokpaaia (I1| n 12 n ES ). NaTépe ok.

‘Emreima pe 10 KouuTri mode €TTIAEyOUE TO O yIa va puBPicOUE TIG OTAVTAP BEPUOKPATIEG.

Me Ta BeAdkia + 1 — emA&youue TN oTAvTap Beppokpacia TTou BEAoupe va puBuicoupe, Kal agou
TTaToOUNE OK puBuifoupe TNV TIUA TTou BEAOUE va £XOULE.



